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SADA ŠIFER 6

Šifra 1 Učitelský stůl 2 body 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Řešení: Rozházené korálky tvoří znaky Braillova písma. Přečteme-li je, dostaneme 
VLAK. 
 

 

Šifra 2 Divná věta 2 body 

 
Řeholnice mele stvol noční cibuli. 
 

 

  6. 



 

Řešení: První a poslední písmena slov dávají ŘEMESLNÍCI. 
 

Šifra 3 Přeměna slov 3 body 

 
? + ismus = sloh (3) 
? + ec = pták (2) 
? + en = měsíc (2) 
? + at = šlehat pomlázkou (1) 
? + íc = číslo (1) 
? + ě = šlechtic (2) 
 
Nápověda: LÍPA +rna = PALÍRNA 
 

 

Řešení: Je třeba najít jména stromů, která doplní jednotlivé přeměny: 
 

BUK, VRBA, DUB, SMRK, TIS, HABR 
Z nich pak vybereme označená písmena a dostaneme heslo KRUSTA. 
 

 

Šifra 4 Najdi obilí 3 body 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Řešení: Jedná se o převedení do obrázků prvních tří veršů z textu písničky Okolo 
Třeboně. V textu písničky se pak zpívá o OVSU. 
 

 

Šifra 5 Prvních pět písmen abecedy 2 body 

 
 
ahakmpftjsejeezrmp 

yjpsivbygyeetfeohr 

agratbobluenmyeytk 

rztpobbbdpeoicepjc 

anaswbkbtijvkocghc 

hrmrrhfdndeoiceyzk 

auhiaszygtilstfrcv 

poztytdodldzrcsuzc 

aiatnrjziysqicfzic 

zvfshdzmkzldsiljky 

 

 

Řešení: Je třeba si vyznačit výskyt písmen a, b, c, d, e v textu. Rozmístění každého 
písmene vykresluje jedno písmeno hesla BANAN. 
 

a h a k m p f t j s t e y e z r m p 

y j p s i v b y g y z r t f r e h r 

a g r a t b o b l u e n m y u y t k 

r z t p o b b b d p e e i c e p e c 

a n a s w b k b t i j v k o c g h c 

h r m r r h f d n d e o i c s y z k 

a u h i a s z y g t i l e t e e c v 

p o z t y t d o d l d z r c s u z c 

a i a t n r j z i y s q i c f z i c 

z v f s h d z m k z l d s i l j k y 
 

 

 


